ITPOEKT MNe 793

KPOIIMBHUIIbKA MICBKA PAJTA
CECIA BOCBMOTI'O CKIIMKAHHA
PIINEHHA
BiL“_ 7 2021 poky Ne

IIpo nepenauy ABaeeny O.I.
0€30IJIaTHO Y BJIACHICTH 3€MeJIbHOL
auIsHkU o npos. Kozaubkomy
(0ins OyamHky Ne 18)

Kepyrouncs crarrero 144 Koncrurynii Ykpainu, crarrsmu 12, 118, 121, 122
3eMeNbHOrO KoJiekcy Ykpainu, nmyHktoMm 34 cratti 26 3akony VYkpainu “Ilpo
MICIIEBE CaMOBpsAyBaHHS B YKpaiHi’, crarteto 4 3akony Ykpainu “Ilpo nepikaBHY
peecTpallito peuoBHX MPaB Ha HEPYXOME MaitHO Ta iX 00TshKeHb’, cTarTero S0 3aKoHy
VYkpainu “IIpo 3emneycTpiil”, po3riasHYBIIN MPOEKT 36MJICYCTPOIO MO0 BiIBEICHHS
3eMeJIbHOI AUISTHKY, BpaxoByrouu pimeHHs mickkoi paau Big 17.01.2017 poky “Ilpo
HagaHHs ABneeBy O.l. no3Boy Ha po3poOJEHHS MPOEKTY 3E€MIICYCTPOIO IO/0
BIJIBEJICHHSI 3€MEJIbHOI JAUISHKM Yy BIAcHICTh 1o npoB. Ko3zaupkomy (Ou1ss OyIUHKY
Ne 18)” Ta 3asBy ABneeBa O.1., KponuBHuIlbKa MichbKa pajia

BUPIIINJA:

1. 3arBepautn ApneeBy Oiekcanapy [BaHOBHYY MPOEKT 3eMIICYCTPOIO IIIOJIO
BiJIBeICHHS 0€30TUTATHO Y BIACHICTh 3€MENIbHOI AUISTHKH 110 1poB. Ko3ampkomy (611
Oynuuky Ne 18) 3aransHoro momiero 0,0260 ra s iHIUBIAyaJIBHOTO Ca[iBHHUIITBA.

2. Ilepematm AsneeBy Omnekcannapy IBaHoBHYYy O€30IIaTHO Yy BIIACHICTH
3eMeNIbHy  JUITHKY  (KaJacTpOoBHi No 3510100000:02:044:0052) 1o
npoB. Kozamnpkomy (611 Oyaumaky Ne 18) 3aranpnoro miomero 0,0260 ra (y Tomy
guciai o yripmsax: 0,0260 ra — OGaraTopiuHi HacaJKEHHS) IS 1HIWBIAYaJbHOTO
CaJIBHUIITBA 32 PaXyHOK 3€MeJb CUIbCHKOTOCIIOAAPCHKOTO MPU3HAYCHHS.

3. AeneeBy Oiekcannpy IBaHOBHUY 3apeecTpyBaTH IPaBO BIIACHOCTI Ha
3eMeJIbHY JUISHKY BiIMIOBIAHO 10 YMHHOTO 3aKOHOJAABCTBA Y KpaiHu.

4, KoHTpoJIb 32 BUKOHAHHSIM IIBOTO PIIICHHS IMOKJIACTH Ha MOCTIHHY KOMICitO
KpornuBHUIIEKOT MICBKOI paad 3 THTaHb €KOJIOTIi, 3eMEIbHUX BIJHOCHMH Ta
KOMYHAJIbHOI BJIACHOCTI Ta 3aCTYIHHKA MICHKOI'O TOJIOBH 3 IHTaHb iSUIBHOCTI
BUKOHABUMX opraHiB paau O.MociHa.

MicbKkuii rojiopa AHapii PAUKOBUY

Tersaa Autonosa 35 83 56
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